

感受常州追“新”之路

市政协在武进开展委员集中视察

本报讯(记者 朱梦琪)为了让政协委员更好地了解我市经济与社会发展情况,促进履职建言,12月9日,市政协组织300多名政协委员在全市开展集中视察,充分感受今年以来“万亿之城再出发”的新变化、新成就。市政协主席戴源参加活动。

近年来,我市加速布局人工

智能、氢能、化合物半导体、车联网、低空经济、商业航天等6个未来产业,推动资源要素向未来产业集中集聚。坐落在西太湖科技产业园的征图新视(江苏)科技股份有限公司是国家级专精特新“小巨人”企业,致力于自主开发机器视觉软件、人工智能、光学成像机制等核心技术,起草多项检测领域相关的国家与

行业标准。

委员们走进企业技术体验展厅和设备演示区,详细了解AI算法大模型、光学成像、自动化控制等技术原理,观看3C电子、印刷包装、新能源电池检测和果蔬、鲜花等智能分选实景画面,对企业在产品技术更新、创新研发、市场份额取得等方面的成果给予充分肯定。“要着力打

造一批专注细分领域、创新能力强、质量效益优、市场占有率高、掌握关键核心技术、管理体系完善的‘专精特新’企业,持续锻铸常州国际化智造名城新优势。”政协委员贾子彦一边了解企业情况,一边表达自己的看法。

调研中,委员们对企业表示肯定之余,也鼓励企业继续保持

勇于创新的锐气、追求卓越的执着,在不断突破关键核心技术、满足现有用户需求的同时,积极挖掘新的潜在客户,把“同源技术、多元应用”的路子越走越宽广。

市政协副主席史政达,秘书长周效华参加集中视察。区领导沈东、徐俊、徐宁参加武进点位活动。

沈东专题调研区域运中心时强调

全面提升基层社会治理体系和治理能力现代化水平
不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感

本报讯(记者 朱梦琪)昨天,区委书记沈东专题调研区域运中心工作,强调要坚持和发展新时代“枫桥经验”,秉持“崇尚实干、勇争一流”的目标追求,创新治理方式、增强治理效能,着力提升基层社会治理体系和治理能力现代化水平,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。区领导孙益锋、盛世麟参加活动。

区域运中心是统筹考虑全区“一网统管”城市运行指挥、网格化服务管理及区域社会治理现代化工作的实际需要,在区域社会治理现代化指挥中心的整合建设而来的,集基层社会治理、城市运行指挥、网格服务管理于一体,负责实施推进区域治理、城市运行、网格服务管理的统筹协调、指挥协调、监督考核等工作。自2023年10月投运以来,区域运中心以“区域治理体系优化年”为主题,全力聚焦“三大攻坚”,紧盯“务实管用”工作要求,紧盯“实战、实用、实效”建设目标,努力构建“一心十联”新机制,倾力打造“一网统管”新格局,创

新推动网格治理和城运指挥体系深度融合,不断夯实“数字武进”基层基础,提升“数治武进”服务质效,增强“数智武进”实战能力,丰富“数质武进”特色亮点,以稳步提升基层治理管理能力和服务水平,在奋力推进中国式现代化武进新实践中主动作为,展现担当,为打造区域治理现代化的新范式打下了坚实的基础。

在认真听取区域运中心建设情况汇报、察看中心功能板块演示后,沈东指出,区域运中心是推进城市治理体系和治理能力现代化的重要载体,各地各部门要进一步提高认识,切实增强责任感、使命感、紧迫感,积极担当作为,加强统筹谋划,强化资源整合,完善体制机制,全力推动区域运中心建设提质增效,更好为城市治理赋能添力。

要聚焦目标现代化。进一步明确增进人民福祉的目标任务,做好顶层设计,按照“一屏观全域、一网管全区、一心联十方”总体框架,进一步强化区域运中心在城市管理、交通运输、应急救援等方面的应用,确保其实体

化、实战化高效运行。要聚焦主体现代化。充分发挥区域运中心“中枢”作用,数字化、科学化推进“一张表”、社区治理等工作在平台上高质高效完成,保证项目建设的专业度、安全度。要聚焦体制现代化。建立健全责任体系、区域运中心专项工作机制,强化人员配置、科学设置岗位职责,明确事项清单,专人专班集中攻坚,强化统筹协调、监督管理等工作,全力确保中心安全高效运行。要聚焦方式现代化。融合“数字”和“智慧”两大主题开展创新试点工作,法制化、智慧化推动治理现代化和数据分享的安全、可控、及时等功能。加快推进业务重塑和流程再造,深化调查研究,聚焦城市运行“顽瘴痼疾”,实现多跨事件的全流程闭环。要聚焦能力现代化。各级领导干部要提升群众工作能力,加强基层一线处置能力,确保上下联动、运行顺畅。各板块要结合本地实际,聚焦基层“急难愁盼”,积极构建平战结合、联动响应、灵活高效的运行机制,切实提升基层获得感。

沈东专题调研信访工作以及区矛调中心建设工作

坚持人民至上
坚守为民情怀
用心用情做好信访工作

本报讯(记者 朱梦琪)昨天,区委书记沈东来到区信访局,专题调研信访工作以及区矛调中心建设工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,坚持人民至上,坚守为民情怀,强化责任担当,用心用情做好新时代信访工作,不断增强人民群众的获得感、幸福感和满意度。区领导盛世麟、张征宇参加调研。

调研中,沈东首先听取了今年以来全区信访工作情况,针对相关包案了解事情缘由,分析问题症结,并与部门负责人现场研究解决方案。他要求,各地各有关部门要深入践行以人民为中心的发展思想,切实发挥好信访工作的桥梁和纽带作用,设身处地为群众办实事、解难事,将心比心、换位思考,真情实意化解群众“急难愁盼”,依法依规满足群众合理诉求,切实把信访工作做到群众心坎上。

今年以来,在区委、区政府的坚强领导下,我区深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,充分发挥信访工作反映社情民意“晴雨表”作用,创新制度机制,着力规范信访基层基础,全面推进信访工作法治化,全区信访形势持续平稳向好,服务了发展大局,维护了群众权益,促进了社会稳定。

沈东指出,信访工作一头连着党委政府、一头连着人民群众,是维护社会和谐稳定的重要源头性、基础性工作。要切实增强做好新时代信访工作的责任感使命感,形成常态化

工作机制,切实畅通和规范群众诉求表达、利益协调、权益保障的通道,注重前期沟通、交流,做到及时回应、抓早抓小,从源头上预防和减少信访矛盾。要健全体制机制,压紧压实属地责任,强化区、镇(街道)及多部门协调联动,加快年轻干部锻炼培养,切实推进“三大攻坚”包案进度。要筑牢改进信访业务流程、强化责任落实机制、提升干部队伍能力“三项基础”,不断提高化解矛盾、应对风险、维护稳定的能力水平。要大力推进区矛调中心建设,深入梳理排查重点领域信访突出矛盾。区委政法委、公检法、区信访局要在区级层面做好统筹协调工作,综合施策,共同担当,专班运行,形成合力,更大力度控增量、减存量、防变量;各地各部门要及时把苗头性、趋势性问题化解在基层、消除在萌芽,合力营造和谐稳定的社会环境。

沈东特别强调,临近年关,抓好安全发展工作至关重要,全区各级各部门要切实统筹好发展与安全,紧盯发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的问题,加强安全监管,加强民生保障,加强维稳工作,加强风险管控,加强值班值守,把问题解决在一线、矛盾化解在一线、工作落实在一线,切实营造安全稳定的社会环境。

位于前黄镇的区重点项目——江苏瑞米克金属技术有限公司重型矿山设备核心部件制造项目,总投资3亿元,新建厂房1.6万平方米,拟购置金属基金属陶瓷焊材生产线、四机头焊割一体机等自动化生产设备。目前厂房主体已竣工验收,正在进行内部装修,预计明年上半年投产,将形成年产金属基金属陶瓷高温耐磨合金零部件1万件的生产能力。图为项目航拍。

钱鑫摄



重点项目
进行时

